

宁丹路清明节期间单行

为保证清明节期间宁丹路的安全畅通,4月4日、5日、6日三天假期每天早7点半至下午5点,宁丹路(大定坊至佛城西路路口)实施机动车由北向南单向通行措施,同时宁丹路(宁南大道路口至佛城西路路口)禁止机动车货车通行,回城车辆请从江宁区的佛城西路,沿将军大道、花神大道绕行。

【其他路况】

玄武大道 围挡继续扩大

随着玄武大道和新庄广场改造继续推进,路段围挡也不得不继续扩大,对路段通行影响较大,提醒有条件的驾驶人提前选择绕行。

3月29日,玄武大道紫湖溪桥进行第三次调整换边,将由东向西方向左侧施工调整为在中心隔离绿岛处施工,占用部分机动车道,保留双向4车道的通行能力。

此外,因新庄立交及玄武大道改造工程需要,新庄广场原有围挡施工路段继续向外延伸调整。其中,新庄广场龙



蟠路(往南京火车站方向)出口,围挡占用机动车道约200米长;新庄广场玄武大道出口,围挡占用机动车道约100米长。上述两处围挡均保留2股车道供机动车通行,对新庄广场出口的通行能力有一定的影响,请有条件的驾驶人提前选择通行路线。

交警部门介绍,目前,玄武大道的新庄广场、紫湖溪桥、花园路段、王家湾物流等4处围挡均向外继续延伸,施工路段坑凹不平。机动车驾驶人经过施工围挡地段,一定要减

速慢行,防止行人、非机动车突然过街引发意外;行人、非机动车驾驶人过街时,请按信号灯指示通行,并注意观察车辆,确认安全后通过。

【交警提醒】

花园路路面翻修摊铺,施工占用西侧半幅路面,请过往车辆、行人注意安全。

集庆门隧道近日发生多起追尾交通事故,请机动车驾驶人进入隧道一定要提前减速。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁交轩

【每日堵点】

综合上周交通情况,下述时段的路段易交通拥堵:
长江大桥:上午7点15分至9点半由南向北,下午5点15分至6点30分由北向南车流量大。

上午7点15分至8点45分:广州路虎踞关路口、北京东路成贤街路口、北京西路由西向东;大光路、瑞金路、中山东路由东向西;中山路南北双向;中央路新模范马路由北向南车流量较大。

下午5点至6点30分:北京西路由东向西;北京东路进香河路口、中山东路由西向东;中央北路和燕路路口由北向南;北京东路龙蟠中路路口、大光路(龙蟠中路至解放路段)、瑞金路东西双向;中央路新模范马路路口、中山路南北双向车流量较大。



视频预告

“四星”名校校长谈招生

快报讯(记者 黄艳)今天上午,南京两所四星名校行知实验中学和南京九中校长,将与快报读者和江苏都市网网友相约江苏都市网(www.js.cn),与现代快报与江苏都市网联手打造的'08招生季特别行动,与快报读者和网友视频聊天。届时读者可拨打快报热线96060提问,也可以上网提问。

两所学校不仅是四星名校,同时又各具特色,招收有特长的优秀考生,两校也设有初中,读者和网友可以咨询两校所有校区的相关问题。

时间:今日上午10:00-10:30 嘉宾:行知实验中学校长张卫宝;

时间:今日上午11:30-12:00 嘉宾:南京九中校长王伏才。

高一分班 70%以上学生选物化

紧张气氛弥漫在江苏的各所高中,高一面临分班,高二要准备被称为“小高考”的学业水平测试,高三当然要备战真正的高考。高中每个年级的学生都很紧张。

高一一部分分班学生为难

早在今年春季学期开学前,一些学校尤其是县中的高一分班就已经确定了。“70%以上是选物化的,有的学校突破75%。”一位校长说,因素有很多,理工科比较好就业,还有就是县中学生历来物化是强项,分班还算顺利。

“我们现在很为难,以前考五门课,哪门差点,总分能拉一拉,可现在,先要过6门学测门槛,再要看语数外三门总分,怎么选科,拿不定主意啊!”一名南京高一学生说,南京很多学校目前没分班,个别分了的,学生也感觉有点心里没底,还没搞清楚自己到底适合学什么。

4月份高二的学测一结束,高一的学生们就面临着

大面积分班,因为高二必修的老师都忙完了,有空来带高一。

高二争四A,高三六A悬

“真搞不懂了,为什么这么拼!”一位校长分析了2008年高考新方案后说。其实,如果是为了争取高校录取入场券,6门学业水平测试科目达C就行,可很多学校是临到什么考试就专攻什么,暂时不考的、用不上的就顾不上。“我们学校有100个学生白考了四A!”某县中学校长坦言,在高二的学业水平测试必修考试中,全校有300人达到4个A,这些学生如果选修科目也是两个A,高考总分就能加10分。可最近一摸底,这些学生中有100多人,都不能再得两个A,那原先的4个A算是白考了,其实只要达到C,就不影响大学的报考。“现在我们什么课都正常在上,如果学生因为冲A耽误了高考课程,又没冲上A,最后就影响到上大学了。”快报记者 黄艳

商业动态

买节能家电 赠节能补贴

快报讯(记者 史丽君)在第一个清明小长假来临前夕,包括空调、彩电、冰洗及3C消费电子在内的全品类家电产品厂家,纷纷借道苏宁抢滩“清明黄金小三天”的市场。

据悉,日前苏宁已经启动了冰箱、空调的旺季销售,苏宁的春季家装节和3C家电旅游节也正在火热进行当中。同时,记者近日在苏宁门店采访中发现,店内产品出样、宣传越来越突出环保节能,不少的厂家均已纷纷推出具有环保节能卖点的产品,如松下新研发的3挡变频冰箱可使其更高效、更节能、更静音;而海尔首次推出的绿色奥运家电产品,则全部具有环保和节能双重功能。此外,一些合资品牌如三星、LG等也纷纷推出自己的节能环保产品。而来苏宁购节能环保家电,还能享受到苏宁特别赠送的50-300元的节能补贴。

戴尔产品 全面直供五星

快报讯(记者 王凡)昨天,全球第二大电脑生产商戴尔公司全球消费业务总裁 Mechael Tatelman 一行造访五星电器总部,据悉此行的目的是与五星电器建立战略合作伙伴关系,并实现戴尔产品全面直供。Mechael Tatelman 表示:“五星电器将成为戴尔在中国最重要的合作伙伴之一。”

以坚持直销模式著称的戴尔,近年尝试与终端零售卖场携手共同拓展销售,因此戴尔寻求与五星电器的合作。五星电器与戴尔达成战略合作协议后,从五月份开始五星电器将在主要城市的核心门店开始销售戴尔的台式机和笔记本电脑,并将在未来数月进驻更多门店,同时戴尔的职员将在五星的店面帮助消费者选购电脑。消费者可以通过五星电器享受到戴尔公司业内领先的技术。



太热情了吧

昨天,南京白马公园里明清商业街的“小贩”们看到有顾客光顾,纷纷上前围住,将自己的特色商品伸到顾客面前推销起来,“热情”得让顾客有点吃不消。

快报记者 赵杰 摄

为给女儿治病 她患病三年未治 八一医院将免费为这位坚强的母亲手术



上周末,快报联合省妇联、八一医院,启动了“关爱女性健康”活动。目前,已经有10位读者拨通热线,报名参加免费体检、免费手术活动。

在报名者中,一位母亲为了给女儿治病,隐瞒了自己的病情整3年。这位母亲姓张,今年44岁,家住雨花台区落星社区。2005年9月,一个晴天霹雳击中了她,正在无锡商业职业技术学院上学的女儿小琴(化名)突然被查出患了尿毒症!与此同时,她本人也被查出了子宫肌瘤。

张女士隐瞒了病情,天天微笑着面对女儿。在女儿眼里,她一直是个坚强的妈妈。

“其实,我也伤心啊,我每天都从医院一路哭回家。”张女士说,她只是不想把脆弱的一面,暴露在女儿

面前,她怕女儿情绪受影响。这几年,张女士花光了几万元积蓄,借了10多万外债,帮小琴换了肾。如今,女儿的命保住了,张女士的脸色却一天比一天苍白。

如果不是这次看到快报有这样的活动,张女士还打算继续“拖”。丈夫在外打零工,她自己也没有工作,女儿一个月吃药要1600多元钱。她实在支付不起这笔手术费。“拖一天,算一天吧。”

“让张女士来我们医院做手术吧!”对于张女士的

不幸遭遇,八一医院给予了极大关爱,院长“拍板”,组织该院一流的专家,给张女士做手术,并免除一切费用。

【提醒】

100名女性免费体检
38名女性免手术费

关爱女性健康活动中,八一医院会为100名符合条件者,免费进行体检。此外,还会对38名符合微创手术(子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈糜烂)指征者,给予免费手术。

对于像张女士一样,家境特别困难的女性,“八一”医院将免除其所有的费用,包括伙食费,不过全免的名额有限,大家若有需要,得赶紧拨打快报热线96060、快报“钟晓敏爱心工作室”热线13770596060报名。快报记者 钟晓敏

免费手术有关费用免除金额

病种手术	微创手术类型	免除金额
子宫肌瘤	超导消融术(住院)	3985元
子宫肌瘤	超微腹腔镜(门诊)	3000~6000元
卵巢囊肿	导航微电极穿刺术(门诊)	2945元
宫颈糜烂	LEEP环切术(门诊)	1258元
宫颈糜烂	LEEP锥切术(门诊)	1488元

名师辅导帮孩子冲刺“小升初”

快报讯 由现代快报今日教育频道主办的冲刺“小升初”英语名师讲座,第一、二课时于昨天上午9点开始,面向所有学生和家长进行了视频直播,讲座内容特别符合家长和学生的需要。如因其他原因没能收看到视频直播的同学和家长,可在网络中下载收看,收看前,建议大家先下载授课的幻灯片和相关专题练习。

本次针对“小升初”的英语冲刺讲座共安排十讲,将系统地梳理和复习小学英语知识,尤其是针对历年应试命题特点,进行拓展性提高。主讲教师为南京著名小学英语权威教师,具有丰富的命题经验和极高的教学水平,通过专题辅导,对即将“小升初”的学生的英语应试将起到关键作用,不容错过。

另据了解,后续8次辅导讲座都将安排在星期天,家长可密切关注本报课程内容的安排情况。每节课的时间大约为一个小时,除每节课配有针对性的训练外,冲刺课程结束的时候会安排高针对性的5套模拟仿真试卷。前四节课视频直播面对所有学生,后六节课以及相关的训练、模拟试卷等均针对快报今日教育频道的会员学生,通过今日教育频道(www.todayedu.cn 或 kb.todayedu.cn) 收看视频和下载相关试卷。

如不是频道会员的学生,请提前办理学生学习会员卡(200元/年)。地址:南京市珠江路88号新世界中心B座3003(现代快报今日教育频道办公室),电话:025-84717743-20

(郭珊珊)

土特产今天走进西祠街区

快报讯(通讯员 余季东 记者 夏天)今天,南京市农林局在建邺区南湖街道西祠街区广场,举办“南京市优质安全农产品放心消费社区行”活动,规模仅次于一年一度的农业嘉年华。

据介绍,活动共有全市及省内其他城市优质安全农产品生产企业60多家参加,全部为通过认证的“三品”、江苏省及南京市名牌农产品和通过QS认证的地方名优土特产,其中包括有省级名牌产品天娇黑莓、源创禽蛋、雨花茶、御龙牌金陵黑鸡、青壳鸡蛋等产品。

南京市农林局相关负责人表示,活动期间还将举办南京市农产品质量安全建设成果展览,设立咨询台,提供农产品质量检测检验、农产品质量安全法等方面的咨询服务,发放农产品质量安全相关资料。

【乘车指南】

市民可乘13路公交车至南湖社区内13路总站,即可到达西祠街区广场。途经周围的公交车还有41、48、61、63、80、81、83、92、103、109、113、128、134、160、161、306路等。